

EDITORIAL

La hora de la reconstrucción material y espiritual

Con mayor detenimiento estudiamos a estudiar los fundamentos que según el Papa Pío XII, felizmente reinante, debe tener el nuevo orden internacional que ha de surgir de la guerra que en Europa ha terminado y que a la vez que hemos recibido, fundamentos que el Pontífice ha ido exponiendo con todo detalle y fervor en sus encíclicas de Navidad desde el mismo año 1939. Hoy queremos solamente llamar la atención del lector sobre la serenidad de juicio, la elevación de sentimientos y la persistencia en unos nobles objetivos que demuestran ese mensaje leído anteaño por el Santo Padre, precisamente cuando el mundo y de la victoria para muchos pueblos mas nos urge declarar los objetivos como tales, viene a retomar como llega la hora de una nueva lucha difícil y dura pero esta si que nobilísima por todos conceptos, agradable y gloriosa para el mundo entero y para todos los hombres.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES 11 DE MAYO DE 1945. — NUMERO 2.151 — 25 CENTIMOS

Ha sido liberado el único territorio británico que conoció la ocupación alemana

Londres, 10. — Las islas anglonormandas, única parte del Reino Unido que conoció la ocupación alemana, fueron liberadas a las 7 horas de haber terminado la guerra. La firma del documento de rendición de estas fuerzas es la del general de división Helme. — Efe.

Apertura de la XXIII Feria Muestrario Internacional de Valencia

Presidió el acto el Subsecretario de Comercio

Valencia, 10. — El Subsecretario de Comercio, en nombre del Ministro de Industria y Comercio, ha inaugurado la XXIII Feria Muestrario Internacional de Valencia. Con el Subsecretario ocuparon la presidencia el Obispo auxiliar y el Capitán General de la Región. Asistieron, además, todas las autoridades y jerarquías, cónsules de Suecia, Estados Unidos y Cuba, Subsecretario de la legación suiza y una representación del encargado de Negocios de Chile. El presidente de la Feria pronunció unas palabras y dijo que la Feria Muestrario ha vuelto a dar testimonio con este acto de una vitalidad espléndida, fruto espléndido también del trabajo de España y prueba del seguro rumbo y de las tareas que cada día ha sabido dar Franco. Se extiende en consideraciones acerca del significado de la Feria y de las tareas desarrolladas en un año, para acabar con un «Viva Franco», «terfice insustituible de esta paz que hoy empieza a florecer en el mayo europeo». Seguidamente hizo uso de la palabra el Subsecretario, quien afirmó que esta Feria Muestrario representaba el ver unidas a la agricultura y a la industria, manifestando que España sería grande si llegara a la coordinación de estas dos tareas. «Aunque España —dice— es eminentemente agrícola, creo prudente una movilización de España, tal, por ejemplo, como se da en esta Región y en las de Cataluña y Vizcaya, sin llegar por ello a la autarquía. Se refirió después al aspecto cristiano de España, que da sobradamente motivo para participar en el resurgimiento de Europa y añadió que había de expresar la más ferviente gratitud al Caudillo por el pulso serio que había demostrado durante esta contigación mundial para que nuestro país no se viera envuelto en ella. El acto finalizó cantándose el «Cara al Sol» con los demás miembros del Movimiento y el Nacional. Las invocaciones fueron hechas por el Subsecretario. Seguidamente el Subsecretario con las demás autoridades y jerarquías, recorrió el recinto ferial y a la terminación fue obsequiado con un almuerzo en la Junta de gobierno de la Feria. — Cifra.

Comienzan los actos del Congreso Agrario Regional del Duero

Tratará los más importantes problemas de nuestra agricultura

Valladolid, 10. — Han comenzado los actos del Congreso Agrario Regional del Duero. Primeramente se celebró una misa en el Santuario de la Gran Promesa con asistencia del Vicesecretario de Obras Sociales y Delegado Nacional de Sindicatos que ostentaban la representación del Ministro Secretario General de Agricultura, los gobernadores civiles y jefes provinciales de Valladolid y de las provincias castellano-leonesas, presidentes de las diputaciones de las mismas ciudades y gran número de congresistas. La apertura se celebró a las 12.30 en el aula magna de la Universidad, bajo la presidencia del camarada Sanz Orrio, gobernador civil y jefe provincial, que ostentaba la representación del Capitán General, Obispo de León, Rector de la Universidad, Gobernadores Civiles y Jefes Provinciales de Burgos, Palencia y Zamora y otras autoridades y jerarquías. El gobernador civil de Valladolid y presidente de la Junta rectora del Congreso pronunció unas palabras haciendo un breve resumen de la historia del Congreso Agrario regional del Duero. Agradeció al Ministro de Agricultura y a las demás autoridades la colaboración prestada y dijo que los congresistas debían dedicarse con toda alegría a las faenas del campo. Terminó con un «Viva España» y «Viva Franco».

Telegramas de adhesión y felicitación al Caudillo

Se reciben noticias de Madrid, comunicando que el Caudillo, Generalísimo Franco, ha recibido miles de telegramas de esta capital y pueblos de la provincia, felicitándole por haber conservado la paz en España durante la guerra en Europa, y expresándole su incommovible adhesión. El gobernador civil de Valladolid y presidente de la Junta rectora del Congreso Agrario regional del Duero, agradeció al Ministro de Agricultura y a las demás autoridades la colaboración prestada y dijo que los congresistas debían dedicarse con toda alegría a las faenas del campo. Terminó con un «Viva España» y «Viva Franco».

Te Deum en Toledo en acción de gracias por la paz de España

Toledo, 10. — En la Catedral se celebró un solemne Te Deum por haberse visto España libre de la guerra y por la terminación de la misma. El Ministro de Asuntos Exteriores ostentaba la representación del Jefe del Estado. El Ministro fue recibido en Ollas del Rey por el Gobernador Civil y Jefe provincial y por otras autoridades. En la Puerta del Perdón, de la Catedral, saludó al Ministro el Arzobispo Primado. El Arzobispo Primado ofició en la ceremonia religiosa ante la presencia de varios millares de fieles que llenaban el crucero. En el presbiterio se situaron el Ministro y Jefe del Gabinete diplomático. Asistieron el Ayuntamiento bajo banderas y los seminaristas. Después del Te Deum se rezó una estación al Santísimo Sacramento y la oración daño XII por la paz. El doctor Pla y Duro dio la bendición con el Santísimo. Poco antes de la una el Ministro regresó a Madrid. — Cifra. TELEGRAMA AL CAUDILLO. Toledo, 10. — El Gobernador civil y Jefe provincial ha dirigido un telegrama al Jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, dándole cuenta de la celebración del Te Deum en acción de gracias por la terminación de la guerra, testimoniando su adhesión y su testimonio más ferviente de gratitud por el feliz mantenimiento de España alejada de los horrores de la guerra. — Cifra.

El general Weygand ha sido detenido a su llegada a Francia

Londres, 10. — El general Weygand y Jean Borotra, han sido detenidos por la policía, según ha declarado la radio de París. — Efe.

Sigue hablándose de una próxima reunión de los "tres grandes"

Nueva York, 10. — Circulan rumores insistentes de que va a celebrarse una conferencia de los tres grandes en un futuro próximo, probablemente en Londres. Se espera que Eden saldrá de San Francisco a principios de la semana próxima y se sugiere que se celebrará en Washington con el fin de preparar las reuniones de Truman, Churchill y Stalin. Los principales asuntos que serían examinados en esa conferencia sería la cuestión polaca y el trato a las criminales de guerra alemanas así como la actuación de la comisión aliada de control en Alemania, la reclamación Yugoslava de Itria y Gorizia y el destino de las colonias italianas. — Efe.

LAS TROPAS ALEMANAS DE CHECOSLOVAQUIA PROCURAN EVITAR CAER EN MANOS DE LOS RUSOS

Se siguen retirando en el Oeste para entregarse a los aliados

Londres, 10. — Las últimas fuerzas alemanas que quedan en Europa huyen a través de Checoslovaquia hacia el Oeste, tratando de rendirse a los aliados, para evitar caer en poder del ejército rojo. Sin embargo, se indica que grandes masas de tropas han sido copadas en los llanos de Praga y Peresov y deberán rendirse a los rusos. En Austria, los rusos han ocupado gran número de importantes ciudades, entre ellas Graz y Bruch. — Efe. LOS ALEMANOS NO SE RINDEN. Londres, 10. — El comunicado soviético declara que las tropas del general Schoerner, en Checoslovaquia se han negado a cumplir los términos del armisticio y han comenzado a retirarse hacia el Oeste. Las tropas rusas persiguen a las unidades alemanas en retirada y se preparan para el ataque final de las que aún quedan cercadas, pero que se niegan también a entregarse. En otros sectores se han rendido 136.000 alemanes en los dos últimos días. Figuran entre ellos 8 generales. — Efe. SE HA ENTREGADO EL PRIMER SUBMARINO ALEMÁN. Weymouth, 10. — El sumergible alemán «Z24», se ha entregado a la armada británica en la bahía de Weymouth, esta mañana. Es el primer submarino que se rinde a Inglaterra. — Efe. LOS ÚLTIMOS ATAQUES DE LOS SUBMARINOS ALEMANES. Londres, 10. — Los últimos ataques de los submarinos alemanes han sido realizados contra el buque británico «Avandale Park», y el noruego «Thorn», frente a la costa NE. de Inglaterra, el martes pasado, según se anuncia oficialmente. — Efe. SE RINDEN LOS RESTOS DE LA FLOTA GERMANA. Londres, 10. — Los restos de la flota alemana, contando los cruceros «Prinz Eugen» y «Nürnberg», se han rendido a las nueve de la noche del miércoles, en aguas danesas. — Efe. LLEGAN A NORUEGA LAS PRIMERAS TROPAS BRITANICAS AEROTRANSPORTADAS. Oslo, 10. — Las primeras tropas británicas aerotransportadas han llegado al aeropuerto de Sardemoen, a las siete de la tarde del miércoles. — Efe.

PALABRAS DEL CAMARADA SANZ ORRIO

El camarada Sanz Orrio ha referido a la gran importancia del Congreso y a las circunstancias históricas de Valladolid, capital de la vieja Castilla. Plena de todos que corren sus esfuerzos por ser un instrumento eficaz del poder público y que las conclusiones que se aprueben sean entregadas a la organización sindical para que, después de aprobadas se lleven a la práctica con gran coherencia. Dirigió a los agricultores y terratenientes a todos los lealtad al Caudillo y al Movimiento. Después declaró abierto el Congreso y se cantó el «Cara al Sol».

Problemas que tratarían EE. UU. prepara el traslado de las tropas de Europa a Extremo Oriente

Washington, 10. — Los Estados Unidos se preparan intensamente para el desplazamiento hacia el Pacífico de todo el armamento bélico necesario de que ahora dispone en Europa. El general Somervell, jefe de los ejércitos de los Estados Unidos, ha declarado que hoy actualmente unos 3.500.000 soldados norteamericanos en Europa y que solo quedarán allí unos 400.000 formando parte del ejército de ocupación. — Efe. RUSIA Y LA GUERRA CONTRA EL JAPÓN. San Francisco, 10. — Antes de marcharse Molotov, aseguró a Eden, Stettinius y Koo, que la guerra no habrá terminado para Rusia hasta que las fuerzas del fascismo y de la opresión hayan desaparecido del mundo para siempre, ha declarado un miembro de la delegación rusa. El representante ruso de la UNIO no ocultó el hecho de que considera al Japón como posible fuente de peligro para su país, pero se guardó muy bien de hacer una declaración precisa en el sentido de que creen en un posible conflicto entre Rusia y el imperio nipón. — Efe. DE GAULLE REQUERDA AL EJERCITO FRANCÉS QUE AUN ES PRECISO DERROTAR AL JAPÓN. París, 10. — En una orden del día oficial del general De Gaulle, advierte al Ejército francés que todavía hay que derrotar al Japón. — Efe. FRANCIA DISPUESTA A TRASLADAR DOS DIVISIONES AL PACIFICO. Washington, 10. — El Ministro de Hacienda francés ha declarado que dos divisiones francesas, unos 30.000 hombres, se encuentran ahora dispuestos a ser trasladados al Pacífico y esperan solamente las facilidades de transportes necesarios. — C. F. CONTINUARA EL RECLUTA. MIENTRO DE FUERZAS. Londres, 10. — Según declaraciones hechas por Churchill en los Comunes, el reclutamiento de hombres por las fuerzas armadas británicas continuará de la isla. — Efe.

Progresan los aliados en Borneo

Y desembarcan en las islas próximas a Davao

Manila, 10. — Tropas norteamericanas han desembarcado en la isla de Samal, frente a Davao, y proceden a la rápida limpieza del territorio, declara el comunicado oficial del general Mac Arthur. Samal tiene unos 35 kilómetros de largo por 16 de ancho y es la mayor de las islas situadas en el golfo de Davao. En Tarakan, las fuerzas australianas y holandesas se han apoderado del Monte Api y los Comunes; el reclutamiento avanza hacia el yacimiento petrolífero de Djorret, segundo de la isla. — Efe.

La guerra en Extremo Oriente



La guerra en Extremo Oriente va adquiriendo ahora un relieve especial. La lucha en aquellos territorios ha de vencer infinitas dificultades nacidas de la configuración del terreno y, sobre todo, como muestra la foto, de la vegetación exuberante en muchos de ellos.

Desastrosos efectos de la sequía en el campo español

Nota importante del Ministerio de Agricultura

No solo por los agricultores y ganaderos a quienes de una manera particular afecta el hambre, sino también por una gran mayoría de españoles, son los efectos de la sequía que ha causado en diversas zonas de España. El fenómeno, que en extensión ha alcanzado a casi toda Europa Occidental, ha tenido presencia singularmente grave, sobre la Península Ibérica. Las cantidades de agua recogidas en determinadas zonas, durante la campaña agrícola 1944-45, son tan escasas en algunas regiones, que el riego por metro cuadrado, hará comprender a cualquiera que el riego de las plantas se ha efectuado en tan malas condiciones, que ya a principios de mayo, se tiene la seguridad de cosechas totalmente perdidas. Y no ha sido solo la escasez de agua, lo que de manera grave ha perjudicado al campo español, ha sido un extraño régimen de calores y heladas sucesivos que sin transición normal, han causado efectos irreparables en muy diversas clases de cultivos y pastos. La ganadería, muy especialmente el ganado lanar, han sufrido bajas, cuya proporción en lo que a la

Benes llega a Praga

Londres, 10. — El presidente Benes ha llegado a la capital checoslovaca. — Efe.

g y ang, eros que enado a H tier... Pres amn Goering ma... U... del... El Eje... Consideran a los efectos... Nota importante del Ministerio de Agricultura... Benes llega a Praga... La guerra en Extremo Oriente... Problemas que tratarían... Sigue hablándose de una próxima reunión de los "tres grandes"...

AYER

En verdad que se puede decir que el día que hizo ayer aunque un poco ventoso relució más que el sol.

Daba gusto ver por las calles a las niñas y niños que tomaban por vez primera el pan de los ángeles con sus primorosos trajes. Con que inocencia y fe al mismo tiempo se acercaron al plato del altar para recibir de mano del representante del Señor el pan eucarístico. ¡Dichosa edad!

Por la tarde a las ocho tuvieron digno mate en el patio de las Escuelas Pías las fiestas en honor de la Virgen de los Desamparados. Hubo concierto musical a cargo de la Banda Municipal, fiesta de la flor cuyos señores campeones con las mismas flores que llevaban, reparto de trajes y limosnas a los niños pobres, elevación de globos y gran fiesta final.

Centros Oficiales

Diputación Provincial

REUNION DE COMISIONES. Para mañana a las once han sido convocadas las diferentes comisiones que integran la Gestora provincial.

Junta de Clasificación y Revisión

Mañana sábado les toca comparecer ante la Junta de Clasificación y Revisión los mozos de Villafraña del Cid, Villahorrosa del Río, Villanueva de la Reina, Villanueva de los Baños, Villanueva de los Castañes y Villanueva de los Infantes.

Relaciones

En la relación de auxiliares de tercera clase del Cuerpo General de Administración de la Hacienda pública recientemente aprobados figuran los siguientes nombres que han sido trasladados a la Delegación de Hacienda de esta provincia: Doña Vicenta Manzanera Cortés, don Alfonso Cervera Catalina, don Manuel Sáez Marmada, doña Salvadora Casanova Pérez, y don Agustín Ortí Cabrera.

Farmacias de guardia

Hoy corresponde estar de guardia a las siguientes farmacias: **PASARIC**, **ALICADO GÓMEZ**, Plaza de la Paz, 9.

Cupón Pro-Globos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón el número 950, y con 250 pesetas por cupón todos los terminados en 50.

Necesitamos señoritas dependientes PARA CALZADOS Y PERFUMERIA. "GRAN ESTILO". COLON, 49.

EXIJA EN TODAS PARTES KOMOL TINTURA PARA EL CABELLO 19 Matices Naturales LABORATORIOS "CARASA" - BENTRIA -

CINES Y TEATROS

"DON MANOLITO" POR LA COMPANIA DEL MAESTRO BRETON

Esta magnífica Compañía en la que van forjándose y surgiendo una serie notable de artistas líricos castellanenses, ha conseguido ahora la posibilidad de ofrecernos unas representaciones de "Don Manolito", la preciosa obra de Per-

Cartelera de espectáculos

RIALTO. — 730 y 1030. El Puente de Waterloo. Robert Taylor y Vivian Leigh.

ROMEA. — 730 y 1030. La Nueva Melodía de Broadway. F. B. Astaire, Eleanor Powell.

CATOLICIDAD LA PAZ

Castellón en el Día de la Ascensión

Más de trescientos niños recibieron ayer la Primera Comunión en nuestros Parroquias

Este jueves que reluce más que el sol trajo a Castellón la jornada esplendorosa propia de la fiesta que en muchos niños recibió la Primera Comunión.

Los templos parroquiales de la Trinidad y la Sagrada Familia, y la Capilla de los Santos Padres, donde se celebró el acto correspondiente a la Parroquia central, fueron testigos de esta maravillosa fiesta en que multitud de niños se acercaron por vez primera a la Sagrada Mesa. Niños y sus padres, emocionados hasta el paroxismo, acudieron junto al Sagrado y recibieron esa visita amorosa del don Jesús que los pequeños han estado esperando durante tanto tiempo con ansia contenida.

En la Parroquia de San Agustín hubo unos 90 primeros comuniantes; en la de la Trinidad fueron 120 y en la Sagrada Familia 150. Los respectivos párrocos celebraron la Misa y dieron la Comunión proclamando previamente exhortaciones y sentencias bíblicas que explicaron bien claramente a los comunicantes la trascendencia del acto que se celebraba.

En algunos Colegios religiosos también recibieron la Primera Comunión grupos de alumnos. Los datos que hemos podido recoger nos señalan 30 pequeños en el Colegio MM. Carmelitas—Sagrada Caridad—, donde se celebró un larguísimo acto religioso.

Por la tarde todos los nuevos comunicantes se reunieron de nuevo en el emocionante acto de renovación de la promesa del Bautismo. Dios los bendiga a todos.

Provincial y Gobernador Civil, camarada José Andino, con otras Autoridades y Jerarquías y distinguidas personalidades. Igualmente asistieron las Excelentísimas señoras doña Guadalupe Ruiz, de Andino, y doña Pepita del Nido, de Asensio Fernández-Cienfuegos, Presidentas de honor de la Junta de los Desamparados y la presidenta doña Concha Alloza, entre otras numerosas damas de nuestra Sociedad.

Terminó tan simpática fiesta solitando varios cohetes voladores.



Las escoriaciones que se originan en las piernas carpinetadas de la bebé, les cubra rápida y eficazmente aplicando la excelentísima

Heliomar
TUBO POPULAR 196 PTAS.
Impuestos incluidos
PERFUMERIAS Y FARMACIAS

VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Según nuestras noticias el domingo vamos a tener partido doble en el Sequiol. O partido doble, o dos partidos, que de todas estas maneras puede darse.

Por lo visto la Directiva quiere resarcirse de todas esas fechas en blanco con que nos ha obsequiado el calendario oficial.

AJEDREZ

El representante de nuestra provincia triunfa en su primera partida en Bilbao

El representante de nuestra provincia en el Campeonato de España, que se celebra actualmente en Bilbao, ha dado comienzo a su actuación venciendo brillantemente al Campeón de Valencia, Sr. Roldán, primer representante a quien la suerte le ha favorecido. Damos la enhorabuena a la alegría que entre nuestros aficionados causará el espléndido triunfo de Gil, cuya moral, tras esta victoria, no cabe duda ha de quedar muy consolidada.

Tras la fundación de un Club de Ajedrez en Alcora, ha llegado a nuestros oídos que se está gestando la creación de otro club, el Benicarló y Villaró, las dos simpáticas y hermosas poblaciones castellanenses en que existen numerosos aficionados al noble juego y que no quieren perder la oportunidad de tener un club de ajedrez, y por lo tanto, del nombre de Castellón. Tanto más cuando se están haciendo algunas gestiones —que no estamos autorizados para divulgar— para ofrecer a Castellón un acontecimiento ajedrecístico de la máxima categoría en cuyo buen resultado influiría mucho contar con una afición pujante y encajonada en Clubs federados. ¡Vamos a ver si nos animamos, amigos ajedrecistas de Burriana, Segorbe, etc! —

Desde luego nosotros creemos que ahora es el buen tiempo para cortar frutos. Dentro de dos meses no habrá ya manera de echar la mano sobre un jugador que pueda rendir y prosperar.

Claro que este año el Castellón necesita entrar a fondo en el asunto de la nómina y jugar un poco el cuadro de jugadores para no ser de esos cientos aterradores entre menudillos cobrados y partidos jugados que ahora nos ofrecen algunos.

Pero lo interesante de la jornada va a estar en el Castellón que jugará después contra los coruñeses, Castellón en el que volveremos a ver líneas completas y potentes esperar, de nuevo, buen juego.

Cierto es que nuestro titular hubiera llegado este año hasta el alto si esas malditas lesiones de los medios no hubieran obligado a las más absurdas combinaciones. Por eso cuando la línea eje vuelve a completarse, la gente espiera con ilusión este encuentro que puede alegrarnos un poco el ánimo.

Ultimamente habíamos visto fútbol no malo sino malísimo, y la afición iba aburréndose sobre las gradas y oscureciéndose al ver jugar tan mal al Castellón.

Ahora esto cambia, por lo menos, jugar bien. Ya no importa ganar o perder en la Liga pero lo que sí es preciso es que nuestro equipo juegue bien para que vuelva a merecer la pena ir al Sequiol y entusiasmarse.

Comunidad de Regantes DE BENADRESA

Se convoca a junta general para el día 13 de los corrientes a las 11 de la mañana en el local del Sindicato de Política Rural.

El presidente.

RAMON J. BOERA.

SANTORAL

Santos para hoy. — San Francisco de Jerónimo, S. J. Anselmo, Sisilio; en la octava de la Ascensión, semi blanco. Misa de la fiesta, segunda oración. Con cordero (de la Santísima Virgen) tercera oración por la Iglesia y por el Papa, credo prefacio y Comendaciones, de la Ascensión. Santos para mañana. — San Domingo de la Calzada, Felipe, Argirón, confesores, Epifanio, obispo, Octava de la Virgen de Luján, conmemoración de San Nereo y Compáñeros.

CULTOS

SAN AGUSTIN
Mañana sábado a las 730 de la tarde empieza el Inventario de la Virgen de Luján. **SANTISIMA TRINIDAD**
Esta mañana a las 730 misa dialogada para los miembros de A. C.
Mañana a las 830 y en el altar del Socorro, misa de comunión con el canto de la sabiduría. Tarde a las 735 ejercicio del mes.

LA VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Si Burel saca todas las ganas que puede haber alcanzado durante su ausencia, pasado mañana vamos a ver algo grande.

Y tras este partido, a Granada y a esperar una grandísima semifinal y, por qué no, una posibilidad de llegar a la final exclusiva.—V.

AJEDREZ

El representante de nuestra provincia triunfa en su primera partida en Bilbao

El representante de nuestra provincia en el Campeonato de España, que se celebra actualmente en Bilbao, ha dado comienzo a su actuación venciendo brillantemente al Campeón de Valencia, Sr. Roldán, primer representante a quien la suerte le ha favorecido. Damos la enhorabuena a la alegría que entre nuestros aficionados causará el espléndido triunfo de Gil, cuya moral, tras esta victoria, no cabe duda ha de quedar muy consolidada.

Tras la fundación de un Club de Ajedrez en Alcora, ha llegado a nuestros oídos que se está gestando la creación de otro club, el Benicarló y Villaró, las dos simpáticas y hermosas poblaciones castellanenses en que existen numerosos aficionados al noble juego y que no quieren perder la oportunidad de tener un club de ajedrez, y por lo tanto, del nombre de Castellón. Tanto más cuando se están haciendo algunas gestiones —que no estamos autorizados para divulgar— para ofrecer a Castellón un acontecimiento ajedrecístico de la máxima categoría en cuyo buen resultado influiría mucho contar con una afición pujante y encajonada en Clubs federados. ¡Vamos a ver si nos animamos, amigos ajedrecistas de Burriana, Segorbe, etc! —

Desde luego nosotros creemos que ahora es el buen tiempo para cortar frutos. Dentro de dos meses no habrá ya manera de echar la mano sobre un jugador que pueda rendir y prosperar.

Claro que este año el Castellón necesita entrar a fondo en el asunto de la nómina y jugar un poco el cuadro de jugadores para no ser de esos cientos aterradores entre menudillos cobrados y partidos jugados que ahora nos ofrecen algunos.

Pero lo interesante de la jornada va a estar en el Castellón que jugará después contra los coruñeses, Castellón en el que volveremos a ver líneas completas y potentes esperar, de nuevo, buen juego.

Cierto es que nuestro titular hubiera llegado este año hasta el alto si esas malditas lesiones de los medios no hubieran obligado a las más absurdas combinaciones. Por eso cuando la línea eje vuelve a completarse, la gente espiera con ilusión este encuentro que puede alegrarnos un poco el ánimo.

Ultimamente habíamos visto fútbol no malo sino malísimo, y la afición iba aburréndose sobre las gradas y oscureciéndose al ver jugar tan mal al Castellón.

Ahora esto cambia, por lo menos, jugar bien. Ya no importa ganar o perder en la Liga pero lo que sí es preciso es que nuestro equipo juegue bien para que vuelva a merecer la pena ir al Sequiol y entusiasmarse.

Comunidad de Regantes DE BENADRESA

Se convoca a junta general para el día 13 de los corrientes a las 11 de la mañana en el local del Sindicato de Política Rural.

El presidente.

RAMON J. BOERA.

PROBLEMA NUM. 8

BLANCAS	NEGRAS
RTR	RZR
T3CR	D5CD
T6CR	P6AR
ATAR	
P2AR	

Las blancas juegan y se hacen dan mate en seis jugadas.

SOLUCION AL PROBLEMA NUMERO 7

1	T6AR	RSAD
2	A2C	R juega
3	RIAR	R juega
4	T5A	R6D
5	R2A	R5A
6	R2R	P3A
7	R1R	R6D
8	T4A	R6R (6 P4A)
9	T4D	P4A
10	D1T	P5A
11	D1D	P7A
12	A1A	P7A ++

SE VENDE
Coche PEUGEOT, conducción interior 7 H. P. 5 que das completamente nuevas, Mayor 64, pral.

Ya es algo, en medio del desastre circundante, el logro de una paz efectiva, contra todos los aríetes apuntados en contra y salvando los innumerables obstáculos que, cual amenazantes caballos de Frisís, topó el Régimen español en su camino. Puede apreciarse, con distinguidos detalles según la pasión del opinante, la convivencia de tal o cual actitud y puede, incluso, pensarse en más o menos oportunidades históricas. Pero todo ello pertenece rotundamente al pretérito.

Es indudable hecho de hoy es la existencia de una paz real, ante una Europa desoladamente destruida y en trance de casi precipitamiento. Los obstáculos, y aludidos para la consecución de esta paz, fueron de índole tan diversa, que su remoción entra en el cálculo político de lo precisamente difícil. Hay que contemplarnos ante la ruina, el incertidumbre y el incendio circundantes, nos parece a poco que nos paremos en la meditación, algo casi asombroso. La existencia del

actual Régimen español salvó, en momentos de alta tensión, a España, de la invasora hostilidad de fuerzas, triunfantes o en alarma antes de la derrota, y no se precisa de un extraordinario acumen político para comprenderlo.

En efecto, un sistema frente populista victorioso hubiera difícilmente resistido, con su sectarismo manifiesto, a la alineación antilemana en los primeros tiempos de la contienda y también difícilmente, en el improbable caso de la primitiva neutralidad, a la presencia frontal de la Wehrmacht victoriosa, que no preciaría de excesivos pretextos diplomáticos para una ocupación del territorio español, ya que las destinadas propagandas y el tono de los dirigentes frente-populistas le podrían servir, un bandeja de plata, la coyuntura.

La realidad, desprendida como maduro fruto político todo esto, es que España figuraría, con un noventa y nueve por ciento de probabilidades, entre la triste lista de los pueblos arrasados, con la incertidumbre de su futuro —hoy inexistente para ningún país europeo, incluso los más solemnemente garantizados— y con el hambre y la rabia aullándole, como compañeras fatídicas de la muerte, el flanco.

El reconocimiento de esto no puede confundirse con la adulación al Régimen y entra, por fueros de honor y de verdad, en el terreno de las declaraciones que pueden presentarse ante la historia. El Caudillo, al hacerse responsable de la misma para el mañana, cumplió con su conciencia, apartando a la Patria de una guerra que estimaba perjudicial a los intereses fundameñales una

LA VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Si Burel saca todas las ganas que puede haber alcanzado durante su ausencia, pasado mañana vamos a ver algo grande.

Y tras este partido, a Granada y a esperar una grandísima semifinal y, por qué no, una posibilidad de llegar a la final exclusiva.—V.

AJEDREZ

El representante de nuestra provincia triunfa en su primera partida en Bilbao

El representante de nuestra provincia en el Campeonato de España, que se celebra actualmente en Bilbao, ha dado comienzo a su actuación venciendo brillantemente al Campeón de Valencia, Sr. Roldán, primer representante a quien la suerte le ha favorecido. Damos la enhorabuena a la alegría que entre nuestros aficionados causará el espléndido triunfo de Gil, cuya moral, tras esta victoria, no cabe duda ha de quedar muy consolidada.

Tras la fundación de un Club de Ajedrez en Alcora, ha llegado a nuestros oídos que se está gestando la creación de otro club, el Benicarló y Villaró, las dos simpáticas y hermosas poblaciones castellanenses en que existen numerosos aficionados al noble juego y que no quieren perder la oportunidad de tener un club de ajedrez, y por lo tanto, del nombre de Castellón. Tanto más cuando se están haciendo algunas gestiones —que no estamos autorizados para divulgar— para ofrecer a Castellón un acontecimiento ajedrecístico de la máxima categoría en cuyo buen resultado influiría mucho contar con una afición pujante y encajonada en Clubs federados. ¡Vamos a ver si nos animamos, amigos ajedrecistas de Burriana, Segorbe, etc! —

Desde luego nosotros creemos que ahora es el buen tiempo para cortar frutos. Dentro de dos meses no habrá ya manera de echar la mano sobre un jugador que pueda rendir y prosperar.

Claro que este año el Castellón necesita entrar a fondo en el asunto de la nómina y jugar un poco el cuadro de jugadores para no ser de esos cientos aterradores entre menudillos cobrados y partidos jugados que ahora nos ofrecen algunos.

Pero lo interesante de la jornada va a estar en el Castellón que jugará después contra los coruñeses, Castellón en el que volveremos a ver líneas completas y potentes esperar, de nuevo, buen juego.

Cierto es que nuestro titular hubiera llegado este año hasta el alto si esas malditas lesiones de los medios no hubieran obligado a las más absurdas combinaciones. Por eso cuando la línea eje vuelve a completarse, la gente espiera con ilusión este encuentro que puede alegrarnos un poco el ánimo.

Ultimamente habíamos visto fútbol no malo sino malísimo, y la afición iba aburréndose sobre las gradas y oscureciéndose al ver jugar tan mal al Castellón.

Ahora esto cambia, por lo menos, jugar bien. Ya no importa ganar o perder en la Liga pero lo que sí es preciso es que nuestro equipo juegue bien para que vuelva a merecer la pena ir al Sequiol y entusiasmarse.

Comunidad de Regantes DE BENADRESA

Se convoca a junta general para el día 13 de los corrientes a las 11 de la mañana en el local del Sindicato de Política Rural.

El presidente.

RAMON J. BOERA.

PROBLEMA NUM. 8

BLANCAS	NEGRAS
RTR	RZR
T3CR	D5CD
T6CR	P6AR
ATAR	
P2AR	

Las blancas juegan y se hacen dan mate en seis jugadas.

SOLUCION AL PROBLEMA NUMERO 7

1	T6AR	RSAD
2	A2C	R juega
3	RIAR	R juega
4	T5A	R6D
5	R2A	R5A
6	R2R	P3A
7	R1R	R6D
8	T4A	R6R (6 P4A)
9	T4D	P4A
10	D1T	P5A
11	D1D	P7A
12	A1A	P7A ++

SE VENDE
Coche PEUGEOT, conducción interior 7 H. P. 5 que das completamente nuevas, Mayor 64, pral.

actual Régimen español salvó, en momentos de alta tensión, a España, de la invasora hostilidad de fuerzas, triunfantes o en alarma antes de la derrota, y no se precisa de un extraordinario acumen político para comprenderlo.

En efecto, un sistema frente populista victorioso hubiera difícilmente resistido, con su sectarismo manifiesto, a la alineación antilemana en los primeros tiempos de la contienda y también difícilmente, en el improbable caso de la primitiva neutralidad, a la presencia frontal de la Wehrmacht victoriosa, que no preciaría de excesivos pretextos diplomáticos para una ocupación del territorio español, ya que las destinadas propagandas y el tono de los dirigentes frente-populistas le podrían servir, un bandeja de plata, la coyuntura.

La realidad, desprendida como maduro fruto político todo esto, es que España figuraría, con un noventa y nueve por ciento de probabilidades, entre la triste lista de los pueblos arrasados, con la incertidumbre de su futuro —hoy inexistente para ningún país europeo, incluso los más solemnemente garantizados— y con el hambre y la rabia aullándole, como compañeras fatídicas de la muerte, el flanco.

El reconocimiento de esto no puede confundirse con la adulación al Régimen y entra, por fueros de honor y de verdad, en el terreno de las declaraciones que pueden presentarse ante la historia. El Caudillo, al hacerse responsable de la misma para el mañana, cumplió con su conciencia, apartando a la Patria de una guerra que estimaba perjudicial a los intereses fundameñales una

actual Régimen español salvó, en momentos de alta tensión, a España, de la invasora hostilidad de fuerzas, triunfantes o en alarma antes de la derrota, y no se precisa de un extraordinario acumen político para comprenderlo.

En efecto, un sistema frente populista victorioso hubiera difícilmente resistido, con su sectarismo manifiesto, a la alineación antilemana en los primeros tiempos de la contienda y también difícilmente, en el improbable caso de la primitiva neutralidad, a la presencia frontal de la Wehrmacht victoriosa, que no preciaría de excesivos pretextos diplomáticos para una ocupación del territorio español, ya que las destinadas propagandas y el tono de los dirigentes frente-populistas le podrían servir, un bandeja de plata, la coyuntura.

La realidad, desprendida como maduro fruto político todo esto, es que España figuraría, con un noventa y nueve por ciento de probabilidades, entre la triste lista de los pueblos arrasados, con la incertidumbre de su futuro —hoy inexistente para ningún país europeo, incluso los más solemnemente garantizados— y con el hambre y la rabia aullándole, como compañeras fatídicas de la muerte, el flanco.

El reconocimiento de esto no puede confundirse con la adulación al Régimen y entra, por fueros de honor y de verdad, en el terreno de las declaraciones que pueden presentarse ante la historia. El Caudillo, al hacerse responsable de la misma para el mañana, cumplió con su conciencia, apartando a la Patria de una guerra que estimaba perjudicial a los intereses fundameñales una

LA VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Si Burel saca todas las ganas que puede haber alcanzado durante su ausencia, pasado mañana vamos a ver algo grande.

Y tras este partido, a Granada y a esperar una grandísima semifinal y, por qué no, una posibilidad de llegar a la final exclusiva.—V.

AJEDREZ

El representante de nuestra provincia triunfa en su primera partida en Bilbao

El representante de nuestra provincia en el Campeonato de España, que se celebra actualmente en Bilbao, ha dado comienzo a su actuación venciendo brillantemente al Campeón de Valencia, Sr. Roldán, primer representante a quien la suerte le ha favorecido. Damos la enhorabuena a la alegría que entre nuestros aficionados causará el espléndido triunfo de Gil, cuya moral, tras esta victoria, no cabe duda ha de quedar muy consolidada.

Tras la fundación de un Club de Ajedrez en Alcora, ha llegado a nuestros oídos que se está gestando la creación de otro club, el Benicarló y Villaró, las dos simpáticas y hermosas poblaciones castellanenses en que existen numerosos aficionados al noble juego y que no quieren perder la oportunidad de tener un club de ajedrez, y por lo tanto, del nombre de Castellón. Tanto más cuando se están haciendo algunas gestiones —que no estamos autorizados para divulgar— para ofrecer a Castellón un acontecimiento ajedrecístico de la máxima categoría en cuyo buen resultado influiría mucho contar con una afición pujante y encajonada en Clubs federados. ¡Vamos a ver si nos animamos, amigos ajedrecistas de Burriana, Segorbe, etc! —

Desde luego nosotros creemos que ahora es el buen tiempo para cortar frutos. Dentro de dos meses no habrá ya manera de echar la mano sobre un jugador que pueda rendir y prosperar.

Claro que este año el Castellón necesita entrar a fondo en el asunto de la nómina y jugar un poco el cuadro de jugadores para no ser de esos cientos aterradores entre menudillos cobrados y partidos jugados que ahora nos ofrecen algunos.

Pero lo interesante de la jornada va a estar en el Castellón que jugará después contra los coruñeses, Castellón en el que volveremos a ver líneas completas y potentes esperar, de nuevo, buen juego.

Cierto es que nuestro titular hubiera llegado este año hasta el alto si esas malditas lesiones de los medios no hubieran obligado a las más absurdas combinaciones. Por eso cuando la línea eje vuelve a completarse, la gente espiera con ilusión este encuentro que puede alegrarnos un poco el ánimo.

Ultimamente habíamos visto fútbol no malo sino malísimo, y la afición iba aburréndose sobre las gradas y oscureciéndose al ver jugar tan mal al Castellón.

Ahora esto cambia, por lo menos, jugar bien. Ya no importa ganar o perder en la Liga pero lo que sí es preciso es que nuestro equipo juegue bien para que vuelva a merecer la pena ir al Sequiol y entusiasmarse.

Comunidad de Regantes DE BENADRESA

Se convoca a junta general para el día 13 de los corrientes a las 11 de la mañana en el local del Sindicato de Política Rural.

El presidente.

RAMON J. BOERA.

PROBLEMA NUM. 8

BLANCAS	NEGRAS
RTR	RZR
T3CR	D5CD
T6CR	P6AR
ATAR	
P2AR	

Las blancas juegan y se hacen dan mate en seis jugadas.

SOLUCION AL PROBLEMA NUMERO 7

1	T6AR	RSAD
2	A2C	R juega
3	RIAR	R juega
4	T5A	R6D
5	R2A	R5A
6	R2R	P3A
7	R1R	R6D
8	T4A	R6R (6 P4A)
9	T4D	P4A
10	D1T	P5A
11	D1D	P7A
12	A1A	P7A ++

SE VENDE
Coche PEUGEOT, conducción interior 7 H. P. 5 que das completamente nuevas, Mayor 64, pral.

Y será realidad esta verdad de la juventud porque en los deportes, celebrando competiciones de Hockey, de Baloncesto y atletismo, desarrollo dando las tablas de gimnasia educativa, se juntarán los es-

forzos de unos y otros, se ayuntarán las voluntades, para formar los necesarios e impecables conjuntos armónicos.

Pero hay más; cuando la I Exposición Provincial, se abra a la contemplación allí se encontrará, junto al trabajo de las unidades selectas de voluntarios, otras muchas muestras de la actividad campesina, de los escolares y de los aprendices de la provincia, encuadrados en el Frente Español de Juventudes.

Esta Exposición será de las más completas realizadas hasta ahora en España. Abarcará secciones de literatura, trabajos doctrinales, Cuadernos de Educación política y escolares, Fotografías, Trabajos Manuales, artesanos, de marquetería etc. Pintura, Escultura, Dibujo...

Una de las actividades que mayor amplitud ha logrado, es la de Perifoneos Muzicales, que se exhibirán en gran número. Los premios para tan extensa variedad de actividad serán numerosos y selectos. Trofeos, copas, juegos de pintura, canciones, lotes de libros, objetos de arte y diplomas figuran entre ellos.

INVOCACION FINAL
Por esto, castellanenses, coma

claro independencia, política y nacional, frente a los otros movimientos, que muchos creían solidarios en paz y guerra. La verdad de estas aseveraciones es también clara desde el punto de vista de la actuación externa. Tan clara que no puede ser hoy por nadie negada.

En efecto, un sistema frente populista victorioso hubiera difícilmente resistido, con su sectarismo manifiesto, a la alineación antilemana en los primeros tiempos de la contienda y también difícilmente, en el improbable caso de la primitiva neutralidad, a la presencia frontal de la Wehrmacht victoriosa, que no preciaría de excesivos pretextos diplomáticos para una ocupación del territorio español, ya que las destinadas propagandas y el tono de los dirigentes frente-populistas le podrían servir, un bandeja de plata, la coyuntura.

La realidad, desprendida como maduro fruto político todo esto, es que España figuraría, con un noventa y nueve por ciento de probabilidades, entre la triste lista de los pueblos arrasados, con la incertidumbre de su futuro —hoy inexistente para ningún país europeo, incluso los más solemnemente garantizados— y con el hambre y la rabia aullándole, como compañeras fatídicas de la muerte, el flanco.

El reconocimiento de esto no puede confundirse con la adulación al Régimen y entra, por fueros de honor y de verdad, en el terreno de las declaraciones que pueden presentarse ante la historia. El Caudillo, al hacerse responsable de la misma para el mañana, cumplió con su conciencia, apartando a la Patria de una guerra que estimaba perjudicial a los intereses fundameñales una

LA VIDA DEPORTIVA

PELOTEO

Si Burel saca todas las ganas que puede haber alcanzado durante su ausencia, pasado mañana vamos a ver algo grande.

Y tras este partido, a Granada y a esperar una grandísima semifinal y, por qué no, una posibilidad de llegar a la final exclusiva.—V.

AJEDREZ

El representante de nuestra provincia triunfa en su primera partida en Bilbao

El representante de nuestra provincia en el Campeonato de España, que se celebra actualmente en Bilbao, ha dado comienzo a su actuación venciendo brillantemente al Campeón de Valencia, Sr. Roldán, primer representante a quien la suerte le ha favorecido. Damos la enhorabuena a la alegría que entre nuestros aficionados causará el espléndido triunfo de Gil, cuya moral, tras esta victoria, no cabe duda ha de quedar muy consolidada.

Tras la fundación de un Club de Ajedrez en Alcora, ha llegado a nuestros oídos que se está gestando la creación de otro club, el Benicarló y Villaró, las dos simpáticas y hermosas poblaciones castellanenses en que existen numerosos aficionados al noble juego y que no quieren perder la oportunidad de tener un club de ajedrez, y por lo tanto, del nombre de Castellón. Tanto más cuando se están haciendo algunas gestiones —que no estamos autorizados para divulgar— para ofrecer a Castellón un acontecimiento ajedrecístico de la máxima categoría en cuyo buen resultado influiría mucho contar con una afición pujante y encajonada en Clubs federados. ¡Vamos a ver si nos animamos, amigos ajedrecistas de Burriana, Segorbe, etc! —

Desde luego nosotros creemos que ahora es el buen tiempo para cortar frutos. Dentro de dos meses no habrá ya manera de echar la mano sobre un jugador que pueda rendir y prosperar.

Claro que este año el Castellón necesita entrar a fondo en el asunto de la nómina y jugar un poco el cuadro de jugadores para no ser de esos cientos aterradores entre menudillos cobrados y partidos jugados que ahora nos ofrecen algunos.

Pero lo interesante de la jornada va a estar en el Castellón que jugará después contra los coruñeses, Castellón en el que volveremos a ver líneas completas y potentes esperar, de nuevo, buen juego.

